

ROMANIA

COMISIA NAȚIONALĂ DE OMOLOGARE
A PRODUSELOR DE PROTECȚIE A PLANTELOR

ROMANIA

NATIONAL COMMISSION FOR REGISTRATION
OF PLANT PROTECTION PRODUCTS

CERTIFICAT DE OMOLOGARE
a produselor de protecție a plantelor

REGISTRATION CERTIFICATE
of plant protection products

Nr/No **1075** din/of **8.11.1984**

AVÂND ÎN VEDERE CEREREA DE OMOLOGARE DEPUȘA DE **BAYER SAS, FRANȚA**
TAKING INTO ACCOUNT REGISTRATION APPLICATION PUT UP BY

ÎNREGISTRATĂ CU NR **308241/10202/13845** DIN **02.03.2015/19.07.2019/30.09.2019** ÎNSOȚITĂ DE DOCUMENTAȚIA
RECORDED UNDER NO DATED ACCOMPANIED BY THE NECESSARY

NECESARĂ, CONFORM DISPOZIȚIILOR LEGALE,
DOCUMENTATION, DRAWN UP IN ACCORDANCE WITH THE LEGAL PROVISIONS,

COMISIA NAȚIONALĂ DE OMOLOGARE A PRODUSELOR DE PROTECȚIE A PLANTELOR, ÎN
NATIONAL COMMISSION FOR REGISTRATION OF PLANT PROTECTION PRODUCTS,

SEDINȚA DIN **14.03.2019** A AUTORIZAT FOLOSIREA ÎN AGRICULTURĂ ȘI SILVICULTURĂ
DURING THE MEETING HELD ON AUTHORIZED THE USAGE IN AGRICULTURE AND SILVICULTURE

A PRODUSULUI DE PROTECȚIE A PLANTELOR DESCRIS MAI JOS:
OF THE PLANT PROTECTION PRODUCT DESCRIBED AS FOLLOWS:

DENUMIREA COMERCIALĂ TRADE NAME	K'OBIOL 25 EC
SUBȘTANȚA ACTIVĂ ACTIVE INGREDIENT	225 g/L piperonil butoxid (agent sinergic) + 25 g/L deltametrin
FABRICANT/PRODUCĂTOR PRODUCER/MANUFACTURER	BAYER SAS, FRANȚA
CARACTERISTICI FIZICO-CHIMICE (ASPECT, DATE ANALITICE)	concentrat emulsionabil [Cod: EC]
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES (APPEARANCE, ANALYTICAL DATA)	emulsifiable concentrate [Code: EC]



CLASIFICAREA ȘI ETICHETAREA CONFORM REGULAMENTULUI (CE) nr. 1272/2008 (CLP):
CLASSIFICATION AND LABELLING ACCORDING TO REGULATION (EC) no. 1272/2008 (CLP):

CUVÂNT DE AVERTIZARE: PERICOL
SIGNAL WORD: DANGER

FRAZE DE PERICOL:
HAZARD STATEMENTS:

H226 - Lichid și vapori inflamabili.
Flammable liquid and vapour.

H302 - Nociv în caz de înghițire.
Harmful if swallowed.

H304 - Poate fi mortal în caz de înghițire și de pătrundere în căile respiratorii.
May be fatal if swallowed and enters airways.

H318 - Provoacă leziuni oculare grave.
Causes serious eye damage.

H332 - Nociv în caz de inhalare.
Harmful if inhaled.

H335 - Poate provoca iritarea căilor respiratorii.
May cause respiratory irritation.

H336 - Poate provoca somnolență sau amețeală.
May cause drowsiness or dizziness.

H410 - Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.
Very toxic to aquatic life with long lasting effects.

EUH401 - Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediu, a se respecta instrucțiunile de utilizare.

To avoid risks to human health and the environment, comply with the instructions for use.

EUH066 - Expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii.
Repeated exposure may cause skin dryness or cracking.

FRAZE DE PRECAUȚIE:
PRECAUTIONARY STATEMENTS:

P240 - Legătură la pământ/conexiune echipotențială cu recipientul și cu echipamentul de recepție.
Ground/bond container and receiving equipment.

P273 - Evitați dispersarea în mediu.
Avoid release to the environment.

P280 - Purtați mănuși de protecție /îmbrăcăminte de protecție /echipament de protecție a ochilor /echipament de protecție a feței.

Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.



P305+P351+P338 - ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.

IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.

P301+P310 - ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE: sunați imediat la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ/un medic.

IF SWALLOWED: Immediately call a POISON CENTER/doctor.

P308+P311 - ÎN CAZ DE expunere sau de posibilă expunere: sunați la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ/un medic.

IF exposed or concerned: Call a POISON CENTER or doctor.

P331 - NU provocați voma.

Do NOT induce vomiting.

P391 - Colectați scurgerile de produs.

Collect spillage.

P501 - Aruncați conținutul/recipientul la o unitate autorizată pentru colectarea deșeurilor.

Dispose of contents/container to the authorized waste recovers facility.

FRAZE STANDARD DE PRUDENȚĂ SPECIALE (conform Regulamentului (CE) nr. 547/2011):

STANDARD PHRASES FOR SPECIAL PRECAUTION (According to Regulation (EC) no. 547/2011):

SP1 A nu se contamina apa cu produsul sau ambalajul. A nu se curăța echipamentele de aplicare în apropierea apelor de suprafață/A se evita contaminarea prin sistemele de evacuare a apelor din ferme sau drumuri.

Do not contaminate water with the product or its container. Do not clean application equipment near surface water/Avoid contamination via drains from farmyards and roads.

MĂSURI DE IGIENĂ ȘI DE TEHNICĂ A SECURITĂȚII MUNCII:

HYGIENE AND SAFETY MEASURES:

K'Obiol® 25 EC este iritant pentru piele și ochi. Pentru a se evita riscurile de expunere prin contaminare cu produsul concentrat, la manipularea produsului cu bidoane deschise, trebuie aplicate obligatoriu măsuri de protecție personală: se va purta echipament de protecție standard și protecție respiratorie (mască). Dacă este posibil se vor purta două rânduri de îmbrăcăminte (salopetă din poliester/bumbac sub costumul de protecție chimică). Se vor purta mănuși de protecție marcate CE din cauciuc nitrilic de min. 0,40 mm grosime, ochelari de protecție conform SR EN166 (factor de protecție 5 sau echivalent). La terminarea lucrului și la începutul pauzelor se spăla bine fața și mâinile cu apă și săpun. Nu se mănâncă, nu se bea și nu se fumează în timpul utilizării. Se va evita contactul cu pielea și ochii. Pentru informații detaliate privind echipamentul de protecție, consultați Fișa cu Date de Securitate și programul ECHIPAMENTUL DE PROTECTIE (<http://www.bayercropscience.ro/dresscode.php>).



DOMENIU DE UTILIZARE: INSECTICID

FIELD OF USE: INSECTICIDE

MODUL DE FOLOSIRE OMOLOGAT (CULTURI, AGENT DE DĂUNARE, DOZE):

REGISTERED MODE OF APPLICATION (CROPS, DAMAGING AGENT, DOSAGE):

CULTURA CROP	AGENTUL DĂUNĂTOR DAMAGING AGENT	DOZA DOSAGE
PRODUSE AGRICOLE DEPOZITATE AGRICULTURAL STORED PRODUCTS	Dăunători de depozit (Ex: <i>Sitophilus spp.</i> , <i>Tribolium castaneum</i> , <i>Oryzaephilus surinamensis</i> , <i>Rhizoperta dominica</i> , <i>Acanthoscelides obtectus</i> , <i>Sitotroga spp.</i> , <i>Plodia interpunctella</i>)	1% (10 ml/t de sămânță pentru 6 luni de protecție și 20 ml/t de sămânță pentru 12 luni de protecție)
CEAPĂ, CARTOFI (depozitați) ONION, POTATO (stored)	Dăunători de depozit (<i>Drosophila melanogaster</i>)	1% (50 ml/100m ²)
DEZINSECȚIA SPAȚIILOR DE DEPOZITARE STORAGE SURFACES	Dăunători de depozit (Ex : <i>Sitophilus spp.</i> , <i>Tribolium castaneum</i> , <i>Oryzaephilus surinamensis</i> , <i>Rhizoperta dominica</i> , <i>Acanthoscelides obtectus</i> , <i>Sitotroga spp.</i> , <i>Plodia interpunctella</i>)	1% (50 ml soluție/100m ²) (50 ml K'OBIOL 25 EC + 4950 ml apă = 5 L soluție)

(Acest produs a fost reomologat în conformitate cu principiile uniforme de evaluare a produselor de protecție a plantelor în ședința Comisiei Naționale de Omologare a Produselor de Protecție a Plantelor din **14.03.2019**. Prezentul certificat de omologare înlocuiește certificatul de omologare emis la data de **19.06.2019**, care își încetează valabilitatea).

STAT MEMBRU RAPORTOR ZONAL: -

ZONAL RAPORTEUR MEMBER STATE: -

TIMP DE PAUZĂ: -

PRE - HARVESTING INTERVAL: -



TERMEN DE GARANȚIE: -
GUARANTEE PERIOD: -

ORICE MODIFICARE IN COMPOZITIA PRODUSULUI DE PROTECTIE A PLANTELOR VA FI COMUNICATA
ANY MODIFICATION IN THE COMPOSITION OF THE PLANT PROTECTION PRODUCT SHOULD BE COMMUNICATED

COMISIEI NATIONALE DE OMOLOGARE A PRODUSELOR DE PROTECTIE A PLANTELOR;
TO THE NATIONAL COMMISSION FOR REGISTRATION OF PLANT PROTECTION PRODUCTS;

MODIFICARILE IMPORTANTE FAC OBIECTUL UNEI NOI CERERI DE OMOLOGARE.
SIGNIFICANT CHANGES WILL BE SUBJECT TO A NEW REGISTRATION APPLICATION.

PREZENTUL CERTIFICAT DE OMOLOGARE ESTE VALABIL PANA LA DATA DE 31.10.2020
THIS REGISTRATION CERTIFICATE IS VALID UNTIL

PRESEDINTE
CHAIRMAN

Paulina GABOR



ELIBERAT LA BUCUREȘTI
ISSUED IN BUCHAREST

DATA 01.10.2019
DATE